
①こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思いますか。

②職員の配置数は適切であると思いますか。

③生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になっていると思いますか。また、事業所の設備

　　等は、障害特性に応じて、バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切になされていると思いますか。

　　　

④生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思いますか。また、こども達　の活動に合わ

　　せた空間となっていると思いますか。

⑤（放デイのみ）必要に応じて、こどもが個別の部屋や場所を使用することが認められる環境になってい

　　るか。 

はい どちらともいえないいいえ

① 47 17 1

② 53 12 0

③ 53 11 1

④ 57 8 0

⑤ 50 15 0

＊保護者様からのご意見＊

①・小学校高学年もいる中で十分な広さとは言えないけれど、色々配慮していただけていると　思ってい

　　　ます。

　　・駅近で利便性が良いので仕方ないですが、もう少し広いスペースだと嬉しいです。

　　・前より時間が長くなり、可能であればどのようなスペースでやっているのかの活動の様子などを写

　　　真でもらえると嬉しい。

②・実際、子供が何人に対してスタッフの人数を知らないのでわからない。

③・カリキュラムがしっかりしているので、何をする時間かが分かりやすく気が散りにくい環境で過ごせて

　　　いる。

④・子供の人数が多いので部屋の換気が十分できているか気になる。

⑤・個別の部屋はないけど、仕切りを使ったりして配慮していただいていると認識しています。

⑥こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性のある支援が受けられていると思います

　　か。 

⑦事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支援内容と合っていると思いますか 。

令和6年度 児童発達支援・放課後等デイサービス評価表集計結果

運動・学習療育アップセンター南

【環境・体制整備】

【適切な支援の提供】
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⑧こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、個別支援計

　　画が作成されていると思いますか。

⑨個別支援計画には、児童発達支援（放課後等デイサービス）ガイドラインの「児童発達支援（放課後

　　等デイサービス）の提供すべき支援」の「本人支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容か

　　らこどもの支援に必要な項目が適切に設定され、その上で、具体的な支援内容が設定されていると

　　思いますか。

⑩個別支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。

⑪事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されていると思いますか。

⑫保育所や認定こども園、幼稚園、放課後児童クラブ、児童館との交流や、その他地域で他のこどもと

　　活動する機会がありますか。

はい どちらともいえないいいえ

⑥ 60 5 0

⑦ 62 3 0

⑧ 62 3 0

⑨ 61 4 0

⑩ 62 3 0

⑪ 60 5 0

⑫ 9 37 19

＊保護者様からのご意見＊

⑥・HUGも毎回細かく書いてくださり、よく見て声掛けや支援をしてくださっています。

　　・本当に子どものことをよく見てくれていると感じています。

　　・こちらが気にしていないことも細かく見てくださり、これも特性なんだ、伝え方を工夫しなくてはと気づ

　　　かせていただいております。

⑦・気になることやできたことを本人にも保護者にも具体的にフィードバックいただけて助かっている。

⑧・こちらが気になっていること、先生が気にかけてくださっていることをしっかりと合わせて対応してくだ

　　　さっていると思います。

　　・客観的かつ的確な計画で毎回驚いています。学校や他事業所での支援の参考にさせてもらってい

　　　ます。

⑪・いつも様々なレクを開催してくださり子供も楽しみにしています。祝日も有意義に過ごせています。

⑬事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負担等について丁寧な説明がありました

　　か。

⑭「個別支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされましたか。

⑮事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・トレーニング等)や家族等も参加できる研

　　修会や情報提供の機会等が行われていますか。

⑯日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発達の状況について共通理解ができて

　　いると思いますか。

⑰定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていますか。

⑱事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。

⑲父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の交流の機会が設けられるな

【保護者への説明等】
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　　ど、家族への支援がされているか。また、きょうだい向けのイベントの開催等により、きょうだい同士の交

　　流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされていますか。

⑳こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、こどもや保護者

　　に対してそのような場があることについて周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速かつ適切に

　　対応されていますか。

㉑こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされていると思いますか。

㉒定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する

　　自己評価の結果をこどもや保護者に対して発信されていますか。

㉓個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。

はい どちらともいえないいいえ

⑬ 65 0 0

⑭ 61 4 0

⑮ 21 33 11

⑯ 58 6 1

⑰ 58 6 1

⑱ 59 6 0

⑲ 7 44 14

⑳ 56 9 0

㉑ 61 4 0

㉒ 59 6 0

㉓ 61 4 0

＊保護者様からのご意見＊

⑭・活動の様子を詳しく報告してくださるので助かります。成長に伴い言動も変化してくるので家以外の

　　　場でどんな振る舞いをしているのかこちらも把握が出来、接し方を考えたり相談できるのでありがた

　　　いです。

⑮・ペアレントトレーニングが必要であれば受けてみたいプログラムです。

　　・家庭で気を付けることだけでなく学校の先生にも「こういうことをわかってもらわないといけない」と

　　　明確に教えてくださるので不安に思っていることが解消されます。

　　・都度相談に乗って頂いているので有難く心強く思っています。

⑰・客観的がどのくらいかはわからないが面談で十分にお話が出来ていると思います。

　　・いつも適切な助言で驚いています。

　　・定期的な面談以外でもこちらが困っているときはすぐに時間を作って相談に乗ってくださるのでとて

　　　も心強いです。

⑲・プライバシーの保護もあるので難しいと思うが他の保護者様と話をしてみたいです。ただ、私は何を

　　　話していいかわかりません。

㉓・以前よりも提供記録が詳しくわかりやすく様子が伝わってありがたいです。

㉔事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等

　　が策定され、保護者に周知・説明されていますか。また、発生を想定した訓練が実施されていますか。

【非常時等の対応】
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㉕事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その他必要な訓練が行われていますか。

㉖事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知される等、安全の確保が十分に行われ

　　た上で支援が行われていると思いますか 。

㉗事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やかな連絡や事故が発生した際の状況等

　　について説明がされていると思いますか。

はい どちらともいえないいいえ

㉔ 60 5 0

㉕ 59 6 0

㉖ 59 6 0

㉗ 53 2 10

＊保護者様からのご意見＊

㉕・避難訓練をしているのは知っているが全員が受けているかわからない。

　　・子供も災害時のことをよく理解できています。定期的に避難訓練してくださっているおかげです。

㉗・またそういうケースに当たっていないのでわかりません

　　

㉘こどもは安心感をもって通所していますか 。

㉙こどもは通所を楽しみにしていますか。

㉚事業所の支援に満足していますか。

はい どちらともいえないいいえ

㉘ 62 3 0

㉙ 54 9 2

㉚ 62 2 1

＊保護者様からのご意見＊

【満足度】
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㉘・本人も私もアップの先生は子供のことを理解してくださっているという安心感があります。本人にも私

　　　に相談しにくいことがあればアップの先生に…と伝えています。

　　・とても安心して通っております。

㉙・その場でその都度伝えてくださるので子供の自信になっています。通所の楽しみにもつながっている

　　　と思います。

　　・たまに面倒くさいようですがほぼ楽しみにしているようです。

㉚・通われている子供たちがたくさんいる中で特性を理解して支援してくださりありがとうございます。

　　・何か困ったことがあったら、アップの先生に相談しようと心の支えになってくださっています。大変感

　　　謝しております。いつもありがとうございます。

　　・大変満足しております。不満は一切ありません。

　　・子供が楽しく通えてるのですが個別支援計画の達成が出来ていなので・・・

　　・毎回子供の成長に必要な支援を設定していると感じます。

●　ご利用に関しまして、概ね皆様よりご満足いただけていると思います。

　　　活動の様子を写真でもらえると嬉しいとのご意見もございましたが、利用児童のプライバシー保護の

　　　観点からも、活動中の写真撮影は行っておりません。事前にご連絡いただければカリキュラムのご見

　　　学が可能です（感染拡大防止のため、1日1組限定とさせていただいております）。

　　　子どもたちが頑張っている姿を是非一度ご覧いただければ幸いです。

お忙しい中、アンケートにご協力いただきまして、誠にありがとうございました。

より良い事業所を目指して、職員一同改善してまいります。

【総合評価】



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
                            

          

 

 

  


